
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

  

Μάρτιος! Ο πρώτος μήνας της άνοιξης που μόνο άνοιξη δεν μυρίζει 

συνήθως! Δεν είναι τυχαίο που ο λαός τον λέει «Μάρτη.. γδάρτη και 

καλό παλουκοκαύτη»! Ένας μήνας που περιλαμβάνει  μέσα του την 

εθνική μας επέτειο της Επανάστασης του 1821 αλλά και την 

Θεομητορική γιορτή του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου! Δύο γιορτές πολύ 

σπουδαίες για την ζωή και την ελευθερία μας! 

Εορτολόγιο Μαρτίου:  

1/3: Ευδοκίας οσ Μαρκέλλου&Αντωνίνης  

2/3: +ΤΥΡΙΝΗΣ, Ησυχίου μ., Θεοδότου  

3/3: + ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ, Ευτροπίου 

4/3: Γερασίμου οσ. Ιορδανίτου   

5/3: Κόνωνος μαρτ., Μάρκου οσ. Ασκητ. 

6/3: Εύρ. Τιμίου Σταυρού & ήλων  

7/3: + Α΄ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ, Λαυρεντίου 

8/3: +Θαύμα Κολλύβων, Αγ. Θεοδώρου  

9/3: +ΟΡΘΟΔΟΞΙΑΣ , Αγ. 40 Μαρτύρων  

10/3: Κοδράτου Κορίνθου  

11/3: Σωφρονίου Ιεροσολύμων  

12/3: Θεοφανούς ομολογητού  

13/3: Ανακομιδή λειψάνων Νικηφόρου 

Κων/Πόλεως, Πουπλίου Αθηνών ιερομ.  

14/3: +Β ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ, Βενεδίκτου οσ. 

15/3: Αγαπίου&των συν αυτώ μαρτ.  

16/3: +ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΠΑΛΑΜΑ , Σαβίνου  

17/3: Αλεξίου, ανθρώπου του Θεού  

18/3: Κυρίλλου Ιεροσολύμων 

19/3: Χρυσάνθου & Δαρείας μαρτ.  

20/3: Των εν Μ.Αγ.Σάββα άναιρ οσ. 

21/3: +Γ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ, Θωμά Κων/λεως 

22/3: Βασιλείου ιερομάρτ., Καλλινίκης μ. 

23/3: +ΣΤΑΥΡΟΠΡΟΣΚΥΝΗΣΕΩΣ, Νίκωνος.  

25/3: + ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ ΥΠΕΡΑΓΙΑΣ 

ΘΕΟΤΟΚΟΥ- Εθνική Γιορτή  

26/3: +Σύναξις Αρχαγγέλου Γαβριήλ  

27/3: Ματρώνης εν Θεσσαλονίκη  

28/3: +Δ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ, Ιλαρίωνος  

30/3: +ΙΩΑΝ. ΚΛΙΜΑΚΟΣ 

 

Τεύχος 7 

Μάρτιος   

2025 

Παράσταση Καραγκιόζη στο σχολείο μας 

Τη Δευτέρα 24/2/2025 παρακολουθήσαμε στο σχολείο μας 

παράσταση Θεάτρου Σκιών με κεντρικό ήρωα τον 

Καραγκιόζη. Μαζί μας ήταν και οι μαθητές του 

Νηπιαγωγείου. Μέσα από την παράσταση του Παναγιώκα 

Κοσμά ταξιδέψαμε με κεντρικό σύνθημα «Κανένα παιδί 

μόνο του» . Μετά την παράσταση είδαμε από κοντά τις 

φιγούρες, χορέψαμε και τραγουδήσαμε! Περάσαμε πολύ 

όμορφα!  

 

Συνεντεύξεις γονέων- Γνωριμία με τα παραδοσιακά 

επαγγέλματα 

Όλο το πρώτο τρίμηνο ήταν τιμή μας να υποδεχτούμε διάφορους 

επαγγελματίες του τόπου μας, με παραδοσιακά και σύγχρονα 

επαγγέλματα για να τα γνωρίσουμε καλύτερα μέσω της 

συνέντευξης που τους παίρνουμε. Μέσα από αυτές τις δράσεις, 

ερχόμαστε πιο κοντά στον τόπο μας, γνωρίζουμε τις δυσκολίες και 

τις ιδιαιτερότητες του κάθε επαγγέλματος. Ευχαριστούμε πολύ 

όλους τους ανθρώπους που ήρθαν και θα έρθουν! Τις συνεντεύξεις 

μας θα τις παρουσιάζουμε στην εφημερίδα μας μία κάθε μήνα, για 

να γνωρίσετε κι εσείς καλύτερα τον τόπο μας και τους ανθρώπους 

μας.  

 

Παρατήρηση με το μικροσκόπιο  

Την Παρασκευή 21/2/2025 οι μαθητές της Ε’ και Στ τάξης έκαναν μια 

μικρή επίσκεψη δύο διδακτικών ωρών στο Γυμνάσιο- Λύκειο της 

Βερδικούσσας για να δουν μέσα από το μικροσκόπιο διάφορα υλικά 

σχετικά με το πρόγραμμα e-twinning στο οποίο συμμετέχουν. Μετά 

από την παρατήρηση οι καθηγητές της Χημείας και της Φυσικής μαζί 

με τους μαθητές της Α’ λυκείου μας παρουσίασαν πειράματα μέσα 

στο εργαστήριό τους. Ήταν μια μοναδική εμπειρία και τους 

ευχαριστούμε πολύ για αυτό.  

 

 

 



 

 

 Στο μάθημα της Γλώσσας μάθαμε πώς να φτιάχνουμε  

                                                                                                                      ένα βιογραφικό σημείωμα. Γι’ αυτό φτιάξαμε βιογραφικά  

                                                                                                                     σημειώματα ελλήνων συγγραφέων και ποιητών και σας τα  

                                                                                                                     παρουσιάζουμε.  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Γεώργιος Βιζυηνός, 1849-1896 

Ονοματεπώνυμο: Γεώργιος Βιζυηνός  

Χρονολογία Γέννησης: 1849 

Τόπος Γέννησης: Βιζύη Θράκης  

Η ζωή του: Έζησε στη Γερμανία κάποια χρόνια. Όταν 

επέστρεψε στην Ελλάδα μπήκε καθηγητής στο Ωδείο 

Αθηνών. Κλονίστηκαν τα νεύρα του και μπήκε στο 

Φρενοκομείο.  

Σπουδές: Φιλοσοφική Σχολή Αθηνών, Αισθητική και 

Φιλοσοφία στη Γερμανία.  

Βραβεία: ονομάστηκε πατέρας του διηγήματος 

Εργογραφία: Ατθίδες αύραι, Ποιος ήτον ο φανεύς του 

αδελφού μου, Το μόνον της ζωής μου ταξίδιον, 

Μοσκώβ Σελήμ, Η φιλοσοφία του καλού παρά 

πλωτίνω 

 

Οδυσσέας Ελύτης , 1911-1996 

Ονοματεπώνυμο: Οδυσσέας Αλεπουδέλης  

Χρονολογία Γέννησης: 1911 

Τόπος Γέννησης: Ηράκλειο, καταγωγή από τη Λέσβο 

Οικογένεια: Παναγιώτης Θ. Αλεπουδέλης, Μαρία 

Βράνα 

Σπουδές: Νομικά στο Πανεπιστήμιο Αθηνών  

Βραβεία: Βραβείο Νόμπελ λογοτεχνίας  

Εργογραφία: Προσανατολισμοί, Ήλιος ο πρώτος, 

Άσμα ηρωικό και πένθιμο για τον χαμένο 

ανθυπολοχαγό της Αλβανίας, Άξιον Εστί, Έξι και μία 

τύψεις για τον ουρανό, Το φωτόδεντρο και η δέκατη 

τέταρτη ομορφιά, Ο Ήλιος ο Ηλιάτορας, Θάνατος και 

Ανάσταση του Κωνσταντίνου Παλαιολόγου, Το 

Μονόγραμμα, Τα ετεροθαλή, Μαρία Νεφέλη, Ο 

μικρός Ναυτίλος, Δυτικά της λύπης 

Νικηφόρος Βρεττάκος, 1912-1991 

Ονοματεπώνυμο: Νικηφόρος Βρεττάκος  

Χρονολογία Γέννησης: 1912 

Τόπος Γέννησης: Λακωνία  

Η ζωή του: Έλαβε μέρος στον πόλεμο του ’40 και 

στην Αντίσταση. Μετά το πραξικόπημα, 

αυτοεξορίστηκε στην Ελβετία. Επέστρεψε στην 

Ελλάδα κατά την περίοδο της Μεταπολίτευσης.  

Σπουδές: Φιλοσοφική Σχολή Αθηνών, Αισθητική 

και Φιλοσοφία στη Γερμανία.  

Βραβεία: βραβεία και τιμητικές διακρίσεις 

Εργογραφία: Ο πόλεμος, Οδύνη, Τα ποιήματα 

(τρεις τόμοι) 

 

Αγγελική Βαρελλά, 1931-2022 

Ονοματεπώνυμο: Αγγελική Βαρελλά  

Χρονολογία Γέννησης: 1931  

Τόπος Γέννησης: Θεσσαλονίκη 

Η ζωή του: Έζησε στην Αθήνα, εργάστηκε στην Εθνική 

Τράπεζα   

Σπουδές: Αρχαιολογία στο Πανεπιστήμιο Αθηνών 

Βραβεία: το βιβλίο της «η Ελλάδα κι εμείς» 

αναγράφηκε στον τιμητικό πίνακα της Διεθνούς 

Οργάνωσης Βιβλίων για τη Νεότητα, έπαινοτου 

Διεθνούς Βραβείου Παιδικής Λογοτεχνίας στην 

Πολωνία, συμμετοχή στα Βραβεία Άντερσεν, Κρατικό 

βρεβείο βιλίου γνώσεων παιδικού βιβλίου.  

Εργογραφία: Τα βούκινα της φύσης, Αρχίζει το ματς, 

Καλοκαίρι στη Μονεμβασιά, Έξι εναντίον ενός, 

Δράκε,δράκε, είσαι εδώ; Διονύσιος Σολωμός, 

Φιλενάδα φουντουκιά μου, Με ευχές, φλουριά κι 

αγάπη, Τα παπουτσάκια που λένε παραμύθια, 

Γαβγίζοντας την αγάπη, Δώσε την αγάπη, Καλημέρα 

Ελπίδα, Μήνας μπαίνει μήνας βγαίνει 

 



Συνέντευξη με τον Λάκη Αντώνιο και 

την Αναστασία Βάιου, γονείς του 

Νίκου Λάκη, μαθητή της Ε’ τάξης  

Με τι ασχολείστε;                            

Αντ: Διατηρούμε φάρμα με 

αγελάδες γαλακτοπαραγωγής με 

100 ζώα που βρίσκεται στα 

Παλιάμπελα Βερδικούσσας. 

Λέγονται  έτσι, γιατί τρέφονται 

αποκλειστικά και μόνο για την 

παραγωγή γάλακτος. Διαφέρουν 

από της κρεατοπαραγωγής, γιατί 

έχουν έναν ειδικό γονότυπο που τις 

κάνει να παράγουν πιο πολύ γάλα. 

τρώνε ειδική τροφή για τον σκοπό 

αυτό. Διαφέρουν και στο χρώμα. Οι 

δικές μας βάση της ράτσας τους 

βγαίνουν ασπρόμαυρες αλλά και 

ασπροκόκκινες. Είναι αρκετά 

μεγαλόσωμα ζώα. Ζυγίζουν 700-800 

κιλά κάθε ζώο. Σε ύψος τα θηλυκά 

φτάνουν στο 1,60μ.                                  

Πώς αποφασίσατε  να κάνετε αυτό 

το επάγγελμα;                                        

Αντ: Το συνεχίσαμε από τους δικούς 

μας και το αγαπάμε πολύ!                                          

Α: Εμένα η οικογένειά μου είχε 

γίδια, οπότε είχα κάποια εμπειρία. 

Έτσι, μπορώ κι εγώ να πάω να 

βοηθήσω. Δεν πηγαίνω κάθε μέρα. 

Συγκρίνοντας τις δύο δουλειές, σαν 

δουλειά, τα γίδια είναι πιο 

απαιτητικά ,γιατί πηγαίνεις  πιο 

πολλές ώρες. Ως προς το 

οικονομικό, πιο δύσκολο είναι τα 

γελάδια. Θέλει αρκετό κεφάλαιο για 

να ξεκινήσεις. Υπάρχει όμως πιο 

πολλή κερδοφορία.                            

Τι χρειάζεται για να κάνουμε αυτό 

το επάγγελμα;                                 

Αντ: Πρέπει να έχεις ένα μεγάλο 

χωράφι  για να δημιουργήσεις εκεί 

τη φάρμα σου. Εμείς είχαμε ένα 

χωράφι 50 στρεμμάτων. Ο στάβλος 

πρέπει να έχει αερισμό, φυσικό ή 

τεχνητό, και να είναι μεγάλος. 

Χρειάζεται να υπάρχουν προαύλιο, 

για να κάνουν τη βόλτα τους, ένας 

χώρος που βρίσκονται τα 

αρμεχτήρια, άλλος για τις 

παγολεκάνες, αποθήκες, τα μέρη 

που βάζουμε τα μοσχαράκια, τις 

ετοιμόγεννες, τους ταύρους.                 

Τι ταΐζονται τα ζώα;                                  

Α: Τα μοσχαράκια δε θηλάζουν 

καθόλου. Με το που γεννηθούν, τα 

πηγαίνουμε σε άλλο μέρος και τα 

ταΐζω εγώ γάλα σε μπιμπερό, το 

πρωτόγαλα, για περίπου μια 

εβδομάδα. Μετά τα ταΐζω στον 

κουβά γάλα σκόνη για 2,5 περίπου 

μήνες.  Όταν γίνουν μοσχίδες, 

πίνουν νερό και τρώνε άχυρο, 

καλαμπόκι κομμένο και καρπό.    

Αντ: Οι μεγάλες αγελάδες τρώνε 35 

κιλά καλαμπόκι αλεσμένο σαν 

κονσέρβα, 3 κιλά άχυρο, 4 κιλά 

σόγια, 3 κιλά καλαμπόκι σπυρί, 2 

κιλά κριθάρι, 1κιλό ηλιάλευρο, και 

5οογρ. Ισορροπιστή, βιταμίνες κλπ.                   

Έχετε χωράφια για να βοσκάνε;           

Α: Έχουμε χωράφια αλλά δεν 

βοσκάνε έξω. Συνήθως οι αγελάδες 

γαλακτοπαραγωγής ταΐζονται μέσα 

στη φάρμα.                                         

Αντ: Οι αγελάδες μας έχουν πολλή 

ανάγκη από ενέργεια γιατί βγάζουν 

συνέχεια γάλα. Έχουν  πολλές 

απαιτήσεις σε ενέργεια που τις 

καλύπτουν  με το τάισμα με καρπό. 

Οι αγελάδες έχουν 4 στομάχια, είναι 

μηρικαστικά ζώα, οπότε τρώνε και 

μετά ξαναμασάνε το φαγητό τους.                                                     

Πώς ονομάζονται οι αγελάδες 

ανάλογα με την ηλικία τους;           

Αντ: Μόλις γεννιούνται λέγονται 

μοσχαράκια. Από 14-15 μηνών που 

ξεκινάει να αναπαράγεται λέγεται 

μοσχίδα ή δαμάλα. Από 25-26 μήνες 

και μετά λέγεται αγελάδα. Ο 

αρσενικός λέγεται μοσχάρι και από 

τον χρόνο και μετά ταύρος.              

Πόσα χρόνια ζει μια αγελάδα;    

Αντ: Συνήθως στα 2 χρόνια βγάζει 

την πρώτη γαλακτοπαραγωγή. Σε 

εμάς οι αγελάδες βγάζουν 3-4 

γαλακτοπαραγωγής. Ο μέσος όρος 

της Ευρώπης είναι 2,5- 3. Δηλαδή 

περίπου 5 χρόνια. Αυτό συμβαίνει 

γιατί καταπονείται πολύ. Παράγει 

συνεχώς γάλα ή γεννάει. Μόνο 2 

μήνες ξεκουράζεται.                            

Έχετε αρμεχτήριο;                              

Α: Ναι, έχουμε. Στο αρμεχτήρι 

μπαίνουν 11 αγελάδες , που είναι 

σαν θήκες, σαν ψαροκόκκαλο. 

Μπαίνει η αγελάδα, πλένουμε το 

μαστάρι, τη σκουπίζουμε, την 

αρμέγουμε λίγο για έλεγχο για 

μικρόβια, μετά μπαίνουν τα 

θήλαστρα που μοιαζουν σαν 

βεντούζες που ρουφάνε κι εμείς 

περιμένουμε. Το γάλα πηγαίνει 

κατευθείαν σε παγολεκάνη, η οποία 

χωράει 4,5 τόνους. Κάθε 2 μέρες 

έρχεται ο γαλατάς, το παίρνει και το 

πηγαίνει στο τυροκομείο. Εμείς δεν 

κρατάμε γάλα. Όταν μπουν στην 

ξηρά περίοδο τους δίνουμε μια 

αμπούλα, σαν αντιβίωση, για να μην 

κατεβάζουν γάλα και πάθουν 

μαστίτιδα.                                         

Αντ: Εμείς παράγουμε περίπου 2 

τόνους τη μέρα, γιατί δεν 

αρμέγονται όλα, το 80%. Στην αρχή 

είναι λίγο ατίθασες και δεν κάθονται 

στο αρμεχτήρι. Αλλά όσο 

μεγαλώνουν, συνηθίζουν.                 

Πόσο διαρκεί η εγκυμοσύνη μιας 

αγελάδας;                                            

Αντ: Η εγκυμοσύνη κρατάει 9 μήνες 

και 10 μέρες. Γεννάει η αγελάδα και 

γονιμοποιείται πάλι σε 2-3 μήνες, 

για να μπορέσει το σώμα της να 

ξεκουραστεί και να μπει πάλι σε 

διαδικασία γονιμοποίησης. Μέχρι 

τους 7 μήνες αρμέγεται. Μετά 

πηγαίνει σε άλλο κοπάδι για να 

ξεκουραστεί και να γεννήσει. Η 

έμμηνος ρύση της αγελάδας είναι 

στις 24 μέρες περίπου.                            

Α: Καταγράφουμε τις ημερομηνίες 

για να ξέρουμε αν έμειναν έγκυες. 

Πόσα κιλά ζυγίζει ένα μοσχαράκι; 

Α: Όταν γεννιέται, φτάνει τα 40-50 

κιλά. Αυτό εξαρτάται από πολλά 

πράγματα, όπως  το αν έχει 

ξαναγεννήσει και άλλα. Συνήθως 

γεννά ένα, ειδικά όσο μεγαλώνει η 

αγελάδα. Σπάνια να τύχει δύο. Μια 

μόνο φορά μας έτυχε να γεννήσει 

μια αγελάδα 4. Όσο μεγαλώνει 

μειώνεται η ίδια σαν μαμά, χάνει σε 

βάρος και θρεπτικές ουσίες και σαν 

γάλα και σωματικά. Το μοσχαράκι 

δεν επηρεάζεται.                                    

Αντ: Γεννάνε μέσα στη φάρμα. 

Έχουμε ειδικό χώρο που όταν 

βλέπουμε ότι είναι έτοιμη την πάμε 

εκεί. Μας έχει τύχει όμως να 

γεννήσει και μαζί με τις άλλες.                                                 

Σας έχει τύχει να γίνει κάτι κακό 

στη γέννα;                                             

Αντ: Μας έχει τύχει να βγει η μήτρα 

έξω, μαζί με το μοσχαράκι και να 

μην μπορεί να έρθει ο κτηνίατρος. 

Προσπαθήσαμε να τη βάλουμε πάλι 

μέσα. Έπρεπε να τη ράψουμε 

κιόλας.                                                   

Α: Όμως μας έχει τύχει να μη ζήσει η 

αγελάδα μετά από κάτι τέτοιο. Πόσο 

γάλα βγάζει μια αγελάδα τη μέρα;                                                           

Α: Στην αρχή που είναι μοσχίδα και 

δεν έχει γάλα. Όσο πιο μικρή είναι 

τόσο λιγότερο βγάζει.                              

Αντ: Όταν μεγαλώσει κατά μέσο όρο 

πιάνει τα 30 κιλά γάλα τη μέρα. 9-10 

τόνους ετησίως.                               

Πώς σκοτώνετε τα ζώα σας;                   

Αντ: Γενικά τα ζώα μας δεν τα 

σκοτώνουμε. Τα χρησιμοποιούμε 

για το γάλα τους.                                      

Α: Όταν χρειαστεί να σφάξουμε 

κάποιο ζώο γιατί μπορεί να 

χρειαζόμαστε κρέας, έρχεται ο 

έμπορας, το παίρνει και το σφάζει 

στο σφαγείο.                                  

Αγοράζετε ζώα ή κρατάτε τα δικά 

σας;                                                             

Αντ: Τα τελευταία 10 χρόνια 

κρατάμε τα δικά μας.                          

Πόσα άτομα εργάζεστε στη φάρμα;                                                 

Α: Είμαστε 3 άτομα. Συνήθως εγώ 

αναλαμβάνω τα μοσχαράκια κάθε 

απόγευμα. Αν χρειαστεί πάω και 

στην αρμεγή. Ειδικά το καλοκαίρι, 

που ο σύζυγος αποθηκεύει τις 

ζωοτροφές.                                            

Είναι φιλικά ζώα;                                   

Αντ: Είναι φιλικά. Μόνο το αρσενικό, 

μετά τον χρόνο. Ο ταύρος επιτίθεται 

κυρίως σε εμάς. Έχει τύχει να 

σκοτώσει και κόσμο. Είναι άγριος 

λόγω φύσης. Είναι ενεργός από 14 

μηνών, οπότε έχει ορμές. Οι 

αγελάδες μπορεί να μαλώσουν 

μεταξύ τους αν για παράδειγμα 

μπουν σε διαφορετικό θάλαμο και 

δεν την θέλουν οι άλλες.                                                  

Α: Σπάνια μπορεί να επιτεθεί, μόνο 

αν απειληθεί το μοσχαράκι. Οι 

αγελάδες δεν αναπτύσσουν 

οικογενειακές σχέσεις γιατί δε 

θηλάζουν τα μικρά τους.                         

Το κλίμα επηρεάζει το γάλα;                 

Αντ: Όχι, πολύ. Το καλοκαίρι 

μειώνουν τις παραγωγές.                             

Ο στάβλος καθαρίζεται;                     

Α: Με ειδικά φορτωτάκια κάθε 2 

μέρες τον χειμώνα που δεν 

πολυβγαίνουν οι αγελάδες και έχει 

πολλή λάσπη και κάθε 4 το 

καλοκαίρι.                                             

Τι ασθένειες έχετε αντιμετωπίσει; 

Αντ: Τη Βρουκέλα, τον μιλιταίο 

πυρετό, που μας έτυχες 3-4 φορές 

να κόψουμε τα ζώα. Ευτυχώς μετά 

βγήκε κάποιο εμβόλιο. Υπάρχει 

κτηνίατρος που τα ελέγχει. Υπάρχει 

ο έλεγχος εγκυμοσύνης. Εμείς 

στέλνουμε αίμα να μας πουν αν 

είναι έγκυος. Αν τα ζώα δεν είναι 

καλά καλούμε τον κτηνίατρο. Τα 

εμβόλια γίνονται στον λαιμό.                  

Α: Τα βάφουμε στο πόδι όταν δεν 

είναι καλά, για να τα ξεχωρίσουμε. 

Επίσης παθαίνουν προβλήματα στα 

γόνατα λόγω του ότι έχουμε κάτω 

τσιμέντο.                                                 

Ποιες δυσκολίες αντιμετωπίζετε; 

Αντ: Είναι απαιτητικό επάγγελμα. Η 

τιμή στο γάλα μας επηρεάζει 

αρνητικά. Για να είναι υγιής μια 

μονάδα πρέπει να είναι 

οικογενειακή η επιχείρηση . Το σπίτι 

μας είναι δίπλα αρκιβώς στη φάρμα. 

Α: Το κρύο το πρωί στις 4 είναι λίγο 

δύσκολο αλλά το συνηθίζεις. Δεν 

μας έχει επιτεθεί ευτυχώς κάποιο 

άγριο ζώο. Αλλά εμείς στα 

Παλιάμπελα δεν έχουμε τόσο κρύο, 

γιατί είμαστε στα 350μ. υψόμετρο. 

Επίσης, εμάς δεν μετακινούνται, 

χειμώνα-καλοκαίρι.                                

Ποια μηχανήματα χρησιμοποιείτε; 

Αντ: Τρακτερ με πλατφόρμα που 

λέγεται ισοροδιανομέας, που 

ανακατεύει τις τροφές για να ρίξει 

στο παχνί και ένα φορτωτάκι.  



  

 

  

                                                                                                      Ενωνώ τις τελίτσες και χρωματίζω:  
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